

आजाद सिपाही



जोहार,

झारखण्ड अलग राज्य होने के 20 वर्षों बाद, विषम परिस्थितियों में भी हेमन्त बाबू के कुशल नेतृत्व में जो कामकाज और योजनाएं यहां के आदिवासियों-मूलवासियों की बुनियादी जरूरतों को पूरा करने हेतु चलायी गयी हैं, यह गठबंधन सरकार, उस काम को और तेजी से आगे बढ़ाने का काम करेगी।

यहां के सभी वर्गों, जैसे युवा, बच्चे, बुजुर्गों, महिलाएं, किसानों और मजदूरों को हक-अधिकार देने तथा शिक्षा, स्वास्थ्य, कृषि जैसे क्षेत्रों को ध्यान में रखते हुए जनहित में हम काम करेंगे।

झारखण्ड में जल-जंगल-जमीन को लेकर वर्षों से संघर्ष हुआ है। यहां के आदिवासियों-मूलवासियों के अस्तित्व और अस्मिता को संरक्षित करने का काम हमें करना है।

हमारा प्रयास रहेगा कि भगवान बिरसा मुंडा, सिदो- कान्हू और बाबा तिलका मांझी समेत सभी वीर शहीदों के आदर्शों को धरातल पर उतार कर, राज्यवासियों के जीवन स्तर में सकारात्मक बदलाव ला सके।

यह बहुत बड़ा दायित्व मुझे मिला है जिसे मैं पूरी लगन से निभाऊंगा।

जय हिन्द !

जय झारखण्ड !



चम्पाई सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड



विकसित भारत के लिये
विकसित ओडिशा

माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कर-कमलों द्वारा



68 हजार करोड़ से अधिक की 18 परियोजनाओं का उद्घाटन, लोकार्पण एवं शिलान्यास

शनिवार, 3 फरवरी 2024 | सुबह 10:00 बजे

भव्य उद्घाटन

- राष्ट्रीय राजमार्ग - 520 का रिमुली कोइड़ा खंड 4 लेन
- राष्ट्रीय राजमार्ग - 143 का बीरमित्रपुर ब्राह्मणी बाईपास खंड 4 लेन
- राष्ट्रीय राजमार्ग - 143 का ब्राह्मणी बाईपास राजामुंडा खंड 4 लेन
- लखनपुर में स्थित आईबी वैली वॉशरी (10 एमटीपीए)
- जगदीशपुर-हल्दिया-बोकारो-धामरा पाइपलाइन परियोजना का धामरा-अंगुल पाइपलाइन खंड (412 किमी)
- लाजकुरा आरएलएस
- भुवनेश्वरी फेज-1 सीएचपी साइलो
- आईआईएम संबलपुर

शुभारम्भ

पुरी-सोनपुर-पुरी
साप्ताहिक एक्सप्रेस

लोकार्पण

- एनटीपीसी दर्लिपालि सुपर थर्मल पावर स्टेशन (2 x 800 मेगावाट)
- एनएसपीसीएल राउरकेला पीपी-II विस्तार परियोजना (1 x 250 मेगावाट)
- झारसुगुड़ा-बारपाली-सरडेगा रेल लाइन दोहरीकरण
- संबलपुर - तालचेर रेलवे लाइन दोहरीकरण (168 किमी)
- खोरधा रोड - बलांगीर नई रेल लाइन का झारतरभा - सोनपुर रेलखंड (21.7 किमी)
- झारसुगुड़ा का नवीनीकृत प्रधान डाकघर विरासत भवन

शिलान्यास

- एनएलसीआईएल तालाबीरा ताप विद्युत परियोजना (3x800 मेगावाट)
- मुंबई - नागपुर - झारसुगुड़ा पाइपलाइन परियोजना का नागपुर-झारसुगुड़ा पाइपलाइन खंड (692 किमी)
- एनटीपीसी तालचेर थर्मल पावर प्रोजेक्ट चरण - III (2x660 मेगावाट)
- संबलपुर रेलवे स्टेशन का पुनर्विकास

गरिमामयी उपस्थिति

श्री रघुवर दास
माननीय राज्यपाल, ओडिशा

श्री नवीन पटनायक
मुख्यमंत्री, ओडिशा

श्री धर्मेन्द्र प्रधान
केन्द्रीय मंत्री, शिक्षा तथा कौशल
विकास एवं उद्यमशीलता

अश्विनी वैष्णव
केन्द्रीय मंत्री, रेल, संचार तथा
इलेक्ट्रॉनिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी

श्री विश्वेश्वर टुडु
केन्द्रीय राज्य मंत्री जल शक्ति
तथा जनजातीय कार्य

श्री नीतेश गंगा देब
सदस्य लोकसभा

श्री नौरी नायक
सदस्य ओडिशा विधानसभा

LIVE TELECAST AT **DD NEWS & YouTube**

मशरूम उत्पादन कर ग्रामीण बढ़ा सकते हैं आजीविका : बिरसमनी



लापुंग के ग्रामीणों को मिला मशरूम उत्पादन का प्रशिक्षण आजाद सिपाही संवाददाता

लापुंग के ग्रामीणों को मिला मशरूम उत्पादन का प्रशिक्षण आजाद सिपाही संवाददाता

लापुंग। रांची कृषि पशुपालन एवं सहकारिता विभाग के तत्वावधान में लापुंग प्रखंड के ककरिया पंचायत सचिवालय में चल रहे पांच दिवसीय मशरूम उत्पादन प्रशिक्षण का शुक्रवार को समापन हो गया। इस दौरान प्रशिक्षक वैभव कुमार सिंह ने ग्रामीणों को मशरूम उत्पादन के नई तकनीक के बारे में बताया। वहीं, ककरिया की

मुखिया बिरसमनी देवी ने कहा कि मशरूम उत्पादन कर ग्रामीण अपनी आजीविका में बढ़ोतरी कर सकते हैं। गांव में ही रोजगार उपलब्ध कराने के उद्देश्य से यह प्रशिक्षण दिया जा रहा है। इससे पलायन की समस्या भी कम होगी और अन्य लोगों को भी रोजगार मिलेगा। साथ ही प्रशिक्षण समापन के बाद प्रशिक्षण ले रहे ग्रामीणों को प्रशस्ती पत्र दिया गया। मौके पर समाजसेवी शिवकुमार सिंह समेत कई वार्ड सदस्य मौजूद रहे।

कार्यक्रम: वाइबीएन विश्वविद्यालय में दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का शुभारंभ अनुसंधान एवं नवाचार को प्राथमिकता देने की जरूरत: डॉ गुप्ता

आजाद सिपाही संवाददाता

नामकुम। झारखंड के प्रसिद्ध निजी विश्वविद्यालय में से एक वाइबीएन विश्वविद्यालय के आर्ट्स एंड ह्यूमनिटीज संकाय ने दो दिवसीय (शुक्रवार-शनिवार) अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का शुभारंभ किया। जिसकी शुरुआत डॉ रश्मि और जाह्नवी सौम्या के स्वागत भाषण से हुई। सम्मेलन में विशिष्ट अतिथि डॉ स्नेहल परमार स्पांसर्स निस्वार्थ चिल्ड्रेन फाउंडेशन यूएसए अमेरिका, इंडिया हेड एवं सीईओ थे। सम्मेलन का टॉपिक वैश्विक संदर्भ में बहुविषयक



अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन में उपस्थित गणमान्य लोग।

अनुसंधान: नैतिकता, चुनौतियां और अवसर है। इस अवसर पर विश्वविद्यालय परिसर चेंबरमैन रामजी यादव सहित दिग्गज के विद्वत जनों, शिक्षाविदों, गुणी

शोधार्थियों का साक्षी बना। कार्यक्रम के उद्घाटन संबोधन में विश्वविद्यालय के कुलपति (प्रभार) प्रो डॉ नरेश कुमार गुप्ता ने राष्ट्रीय शिक्षा नीति के साक्षे में

बहुआयामी प्रयास के तहत अनुसंधान एवं नवाचार को प्राथमिकता देने की बात रखी। इस अंतरराष्ट्रीय कार्यक्रम में डॉ एके मिश्रा रजिस्ट्रार उपा माईटन यूनिवर्सिटी, डॉ वीसी महतो पीजी हेड इंग्लिश रांची यूनिवर्सिटी, कर्नल डॉ राजेश कुमार रजिस्ट्रार झारखंड रक्षा शक्ति यूनिवर्सिटी, डॉ सुनीता यादव एचओडी हिंदी महिला कॉलेज रांची, डॉ सत्य मंडल रजिस्ट्रार आईआईआईटी रांची, डॉ सुमित रक्षा शक्ति, डॉ पलवी उपा माईटन ने प्रतिनिधी के रूप में अपना बहुमूल्य व्याख्या

तथा शोध अनुभवों को साझा किया। सम्मेलन में विशिष्ट अतिथि डॉ स्नेहल परमार, डॉ कुमारी लक्ष्मी जोशी, त्रिभुवन विश्वविद्यालय काठमांडू नेपाल डॉ फिरदौस अहमद, अमेरिका के कैलिफोर्निया के डॉ बदरिया, ओमान से सालेह अल रहबी, डॉ डीके पांडेय, चाराणसी ऑनलाइन, डॉ राजकुमारी सिन्हा रांची, प्रो डॉ. अशोक सिंह, कुलपति, संत गहिंरा गुरु विश्वविद्यालय, सरगुजा, अंबिकापुर छत्तीसगढ़ ने अपने बहुमूल्य व्याख्या तथा शोध अनुभवों को साझा किया। वहीं,

डॉ आरती गुप्ता ने कहा कि बहु-विषयक अनुसंधान के क्षेत्र में पिछले कुछ दशकों में महत्वपूर्ण परिवर्तन हुए हैं। विशेषकर वैश्वीकरण के संदर्भ में। समाजों, संस्कृतियों और अर्थव्यवस्थाओं के बढ़ते अंतर्संबंध ने बहु-विषयक अनुसंधान के लिये चुनौतियां और अवसर दोनों प्रस्तुत किये हैं। मौके पर वाइबीएन विश्वविद्यालय प्रशासन समिति के साथ ही सभी अधिकारी, कॅम्प्रेस संयोजक डॉ आरती गुप्ता, आयोजन सचिव डॉ सोनिया रानी, आर्ट्स एंड ह्यूमनिटीज के सभी सदस्य आदि शामिल थे।

प्रो प्रदीप अधिकारी बने बेड़ो केसीबी कॉलेज के नये प्राचार्य



केसीबी कॉलेज के नए प्राचार्य को पुष्प गुच्छ देकर सम्मानित करते कॉलेजकर्मचारी।

आजाद सिपाही संवाददाता

बेड़ो। करमचंद भगत महाविद्यालय के नवनियुक्त प्राचार्य प्रो प्रदीप कुमार अधिकारी ने शुक्रवार को पदभार संभाला। रांची विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ अजीत कुमार सिन्हा ने उन्हें महाविद्यालय का प्राचार्य नियुक्त किया है। पूर्व सेवानिवृत्त प्राचार्य डॉ विंध्याचल राम ने उन्हें पदभार सौंपा। इधर, महाविद्यालय के शिक्षकों, कर्मचारियों व विद्यार्थियों ने नवनियुक्त प्राचार्य को शुभकामनाएं और बधाई दी। साथ ही कुलपति डॉ अजीत कुमार सिन्हा के प्रति आभार जताया है। नवनियुक्त प्राचार्य प्रो प्रदीप अधिकारी ने कहा कि

महाविद्यालय की वर्तमान संसाधन की कमी के बावजूद समुचित व्यवस्था मुहैया कराना, मूलभूत समस्याओं का समाधान, विद्यार्थियों की नियमित कक्षाएं, आदर्श शैक्षणिक वातावरण और स्वच्छता की सुनिश्चितता करना उनकी प्राथमिकता होगी। मौके पर डॉ अब्दुल अह्युब, डॉ देलोमई हंसदा, पूर्व प्राचार्य डॉ विंध्याचल राम, डॉ नूर लकड़ा, प्रो नवल किशोर शाही, डॉ राधा रमण प्रमाणिक, डॉ अरूण नाथ देवघरिया, प्रो नितेश पासवान, प्रो ब्रह्मानंद साहू, संतोषी कच्छप, मधु उरव, बिरसा उरव, शिवेंद्र सौरभ, शहजाद खान, आशीष भारतेंदु, आकाश रक्षित व विक्रम कुमार आदि मौजूद थे।

रातू में बालू की किल्लत से विकास कार्य ठप गरीब दैनिक मजदूर भुखमरी के कगार पर : राजीव मिश्रा

आजाद सिपाही संवाददाता

रातू। रांची जिले के रातू प्रखंड निवासी आजसू के केंद्रीय सदस्य राजीव मिश्रा ने बालू की समस्या को लेकर चिंता व्यक्त की है। कहा कि पिछले तीन महीने से बालू की किल्लत से लोग परेशान हैं। बालू नहीं मिलने से उत्पन्न गंभीर समस्या से विकास कार्य पूरी तरह ठप है। बालू की किल्लत से सभी सरकारी और गैर सरकारी कार्य बाधित हैं। उन्होंने चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि बालू के अभाव के कारण निर्माण कार्य में लगे अत्यंत गरीब दैनिक मजदूर



राजीव मिश्रा की फाइल फोटो।

बेरोजगार हो गये हैं। उनके समक्ष दैनिक भुखमरी की नौबत आ गई है। बालू नहीं मिलने पर निर्माण कार्य से जुड़े सभी वस्तुओं के

बिक्री पर प्रभाव पड़ा है जिससे सीमेंट दुकानदारों से लेकर अन्य वस्तुओं के दुकानदारों की बिक्री भी ठप हो गई है। दूसरी ओर सरकार द्वारा चलाई जा रही जनकल्याणकारी योजनाएं जैसे पीएम आवास, अंबेडकर आवास, भवन निर्माण कार्य, पुल पुलिया, पीसीसी सड़क निर्माण, कार्य पूरी तरह से ठप है। इस समस्या को गंभीरता से लेते हुए आजसू के केंद्रीय सदस्य राजीव मिश्रा ने सरकार से तत्काल बाजार में बालू की उपलब्धता सुनिश्चित करने की मांग की है, ताकि गरीब दैनिक

मजदूरों को रोजगार मिले व कल्याणकारी योजनाएं सुचारू रूप से क्रियान्वित किया जा सके। उन्होंने बताया कि दो महीना पूर्व रांची जिला परिषद की अध्यक्ष निर्मला भगत जी द्वारा डीसी को पत्र के माध्यम से जिला में बालू को लेकर उत्पन्न विषम परिस्थिति से अवगत कराया था। जिसके बाद डीसी ने जल्द ही इस समस्या का समाधान कर उचित कार्रवाई करने की बात कही थी। पर अभी तक समस्या का समाधान नहीं हो पाया है। जिससे परेशानी जस की तस बनी हुई है।

भाजपा ग्रामीण के नवनियुक्त जिलाध्यक्ष सुरेंद्र महतो सम्मानित



आजाद सिपाही संवाददाता

अनगड़ा। क्षेत्र के सामाजिक कार्यकर्ता गुरुचरण सिंह ने शुक्रवार को गोंदलीपोखर में समारोह आयोजित कर तीसरी बार रांची जिला भाजपा ग्रामीण जिलाध्यक्ष बने सुरेंद्र महतो को बुके और अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर केक काट कर उन्हें बधाई दी गई।

गुरुचरण सिंह ने कहा कि यह क्षण अनगड़ा प्रखंड वासियों के लिए हर्ष और गौरवान्वित करने वाला है। वहीं नवनियुक्त जिलाध्यक्ष सुरेंद्र महतो ने कहा कि लोगों का प्यार व अपार स्नेह पाकर वे काफी अभिभूत हैं। मौके पर जयप्रसाद राजेंद्र शाही मुण्डा, समाजसेवी नरेश साहू, सुनील कुमार महतो, अखिलेश शर्मा आदि उपस्थित थे।

गांव चलो अभियान को सफल बनाने में जुटे भाजपा कार्यकर्ता



आजाद सिपाही संवाददाता

नामकुम। भाजपा टाटीसिलवे मंडल की ओर से गांव चलो अभियान के सफल आयोजन को लेकर महिलों स्थित आवास पर बैठक की गई। जिसकी अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष राजेंद्र महतो ने की। इस दौरान 52 वृथों पर प्रवासी कार्यकर्ता नियुक्त किये गये। आजाद सिपाही से बात करते हुए राजेंद्र महतो ने कहा कि गांव चलो अभियान के तहत भाजपा का मकसद गरीबों के कल्याण के प्रति विकास दृष्टि एवं अपनी सरकारों

द्वारा संपन्न हुई विकास कार्यों को जन-जन तक ले जाकर जनता का विश्वास अर्जित करना है। ताकि 2024 लोकसभा चुनाव में जनता खुले मन से भाजपा को वोट दे। अमित कुमार मिश्रा ने कहा कि 4 से 11 फरवरी तक कार्यकर्ताओं को 24 घंटे प्रवास के माध्यम से ग्रामीणों से संपर्क करना है। वहीं, नूतन पाहन ने कहा कि भाजपा की गरीब कल्याण की नीतियों का प्रचार करना, वृथ समिति का सत्यापन, मतदाता सूची का निरीक्षण, लाभार्थी से संपर्क,

युवाओं, किसान समूह, छात्र से संवाद आदि कार्य करना है। रामचरण पाहन ने मोदी सरकार की नीतियों को जन-जन तक पहुंचाने का आह्वान किया। गांव चलो अभियान कार्यक्रम को सफल बनाने में मंडल अध्यक्ष राजेंद्र महतो, प्रदेश एसटी मोर्चा कार्यसमिति सदस्य सह मुखिया नूतन पाहन, महामंत्री अमित कुमार मिश्रा, ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष साईनाथ महतो, एसटी मोर्चा अध्यक्ष रामचरण पाहन आदि जुटे हैं।

यज्ञ के अंतिम दिन भव्य भंडारा का आयोजन रावण वध के साथ श्रीराम कथा का समापन

आजाद सिपाही संवाददाता

ओरमांडी। दुर्गा महादेव मंदिर की तृतीय वर्षगांठ पर आयोजित पांच दिवसीय नवचंडी महायज्ञ का शुक्रवार को समापन हुआ। श्री राम कथा सुना रही कथा वाचक देवी रोशनी शास्त्री ने सीता हरण से लेकर रावण वध तक के प्रसंग को सुनाया, जिसे सुनकर श्रोता मुग्ध हो गए। रावण वध प्रसंग सुनते ही पूरा यज्ञ परिसर जय श्रीराम और हर हर महादेव के जयकारों से गुंज उठा। वृंदावन से आए कलाकारों ने एक से बढ़कर एक झांकी पेश की। यज्ञ के पुनर्निर्माण होने के बाद 251 कुंवारी कन्याओं का पूजन किया गया। वहीं, भक्तों के लिए भव्य भंडारे का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में राज्यसभा सांसद आदित्य प्रसाद साहू, भाजपा नेत्री आरती कुंजर, समाज सेवी दिवाकर राव, थर्ड आई बैंक के प्रबंधक डॉ विशाल चौधरी आदि उपस्थित हुए। यज्ञ के पूजन शव्य में आचार्य अनुज मिश्र शास्त्री, पंडित मृत्युंजय गर्ग, दुर्गा महादेव मंदिर पुजारी पंडित



कुणाल गोस्वामी, पंडित आदित्य मिश्र, पंडित रमोत भारद्वाज व मुख्य यजमान नीरज पांडेय, रूपेश पांडेय, युगेश पांडेय का योगदान सराहनीय रहा। वहीं, यज्ञ के सफल आयोजन में मुख्य संरक्षक नंदगोपाल साहू, अध्यक्ष राजगौरव तिवारी, सचिव आशीष साहू, कोषाध्यक्ष किशोर महतो, राजेश गुप्ता, मुखिया दीपक बड़ईक, उप मुखिया संतोष गुप्ता, ग्राम प्रधान दीन दयाल लोहरा, ललित मेहता, सतीश बड़ईक, गिरधारी महतो, अंशुक शरयण साहू, तुलसी महतो, नंदकिशोर साहू, तिलक साहू, अंशुक नारायण तिवारी, अंशुक शरयण साहू, संपत मल्लाह, महेश साहू,

प्रदीप महतो, संतोष गुप्ता, विजय महतो, गणेश साहू, सुरेश साहू, अमर साहू गुड्डा, शुभम साहू, अतुल साहू, अनुप महतो, अजित महतो, शशी पांडेय, मिथिलेश साहू, कैलाश साहू, तुलसी महतो, लक्ष्मी महतो, सोनी देवी, रीना देवी, कविता देवी, बसंती देवी, पूजा कुमारी, उषा देवी, ममता देवी, अनीता देवी, किरण देवी, पूजा सिंह, दिना गोस्वामी, आनंद महतो, शशी मेहता, प्रति देवी, रीना पाण्डेय, पूर्णिमा कुमारी, राधिका देवी, छया देवी, संदीप साहू, राजू चौरसिया आदि का सराहनीय योगदान रहा।

स्कूली बच्चों को निःशुल्क पुस्तकें देकर शिक्षा की राह आसान बना रहे चामू महतो

आजाद सिपाही संवाददाता

अनगड़ा। प्रखंड के सिरका गांव निवासी चामू महतो स्कूली बच्चों के बीच पुस्तकें बांट कर न सिर्फ बच्चों की शिक्षा की राह को आसान बना रहे हैं, बल्कि घर-घर शिक्षा की ज्योति जलाने के अपने मिशन को कामयाब बनाने में लगे हैं। चामू महतो ने बताया कि पिता स्व उर्मल महतो ने अपने जीवनकाल के अंतिम समय में उनसे समाज में ज्ञान का लौ फैलाने की बात कही थी। पिता के सपने को पूरा करने के लिए वे जानवर्द्धक पुस्तकें वितरण कर शिक्षा का अलख जगा रहे हैं। उन्होंने कहा कि कोरोना काल से उन्होंने स्कूलों



स्कूली बच्चों के बीच पुस्तक का वितरण करते चामू महतो।

में पुस्तक वितरण की शुरुआत की थी। उनके द्वारा प्रखंड के विभिन्न सरकारी और गैर सरकारी विद्यालयों में अब तक 2100 से भी अधिक जानवर्द्धक पुस्तकों का वितरण किया जा चुका है। इस क्रम में

शुक्रवार को चामू महतो ने महेशपुर राजकीय मध्य विद्यालय में 100 से भी अधिक बच्चों के बीच निःशुल्क पुस्तक का वितरण किया। कहा कि आगे भी पुस्तक वितरण का यह अभियान जारी रहेगा।

थानावली हुनमान मंदिर का 28वां वार्षिकोत्सव मना

आजाद सिपाही संवाददाता

बेड़ो। थाना परिसर स्थित थानावली हुनमान मंदिर समिति के तत्वावधान में शुक्रवार को थानावली हुनमान मंदिर का 28वां वार्षिक स्थापना दिवस सौहार्द पूर्ण वातावरण में मनाया गया। यजमान संजीत साहू अपनी पत्नी के साथ मंदिर के पुजारी अशोक पंडा, गोपाल पांडेय व सोनू पंडा के नेतृत्व में विधिवत धार्मिक अनुष्ठान संपन्न कराए गए। इसके बाद प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर 24 घंटे का अखंड हरिकीर्तन और भंडारे का आयोजन किया गया। वहीं,



शनिवार को पूजा अर्चना के बाद पूर्णाहृति के साथ आयोजन संपन्न कराया जाएगा। कार्यक्रम को सफल बनाने में समिति के हरि हरिकीर्तन और भंडारे का आयोजन किया गया। वहीं,

रमेश प्रसाद गुप्ता, रवि शंकर, देवेन्द्र सिंह, सोमा नायक, मदन राम, राजगीर प्रसाद, कीर्तन मंडली के विनय पांडे, तपेश्वर सोनी, सतबीर लाल खन्ना व राजेश आदि ने अहम भूमिका निभायी।

ओबीसी को 52 प्रतिशत हिस्सेदारी तक संघर्ष: राजेश



आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। राष्ट्रीय ओबीसी मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष राजेश कुमार गुप्ता ने कहा कि जब तक ओबीसी को जनसंख्या के अनुपात में 52 प्रतिशत की हिस्सेदारी नहीं मिलेगी, तब तक राष्ट्रीय ओबीसी मोर्चा का कदम नहीं रूकेगा। वह शुक्रवार को प्रदेश कार्यालय में शहीद जगदेव प्रसाद की 102वीं जयंती पर बोल रहे थे। कहा कि

जगदेव प्रसाद ने बरसों पूर्व कहा था कि भारतीय समाज साफ तौर से दो भागों में बंटा हुआ है। 10 प्रतिशत शोषक और 90 प्रतिशत शोषित। जगदेव प्रसाद की तस्वीर पर पुष्पांजलि अर्पित करने वालों में सुरेश प्रसाद राम, लखन साहू, शुभम विश्वकर्मा, जगदीश साहू, राम अवतार कश्यप, मोहम्मद जूनैद, विनय कुमार, संतोष कुमार आदि उपस्थित थे।

बंटी सिंह की दूसरी पुण्यतिथि मनी

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। रांची के करमटोली अखड़ा में झालीवुड एक्टर बंटी सिंह की दूसरी पुण्यतिथि मनायी गयी। झारखंड के विभिन्न जिलों से आये लोक कलाकार और गायक, लेखक समेत अन्य ने फोटो पर माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित की। कार्यक्रम को अगुवाई बंटी सिंह के जीजा बीटू सिंह के द्वारा की गयी। बताते चलें कि बंटी सिंह का निधन 2 फरवरी 2021 को गुरुनानक हॉस्पिटल रांची में ब्रेन हेमरेज से हो गया था। फिल्म इंडस्ट्री के कलाकारों के अध्यक्ष मोनु राज, पवन राव,



राज मौर्या, सुरज मुंडा, सनी सिंह, वर्षा ऋतु, चांदनी बड़ाइक, रंजु मिंज, सुमित सचदेवा, विजय प्रभाकर, राजू तिकी, रवि लोहरा, किरण बड़ाइक, अंकिता भंगरा, मनिता राज, रमण गुप्ता, अनमोल खलखो, उमेश, पवन डीजे, राकेश

मुंडा, विनोद कोरियार, मनीष तिवर्ी, नीलकंठ प्रकाश, कैलाश जैक्सन, शिवानी जैक्सन, रोहित आरके, कृष्ण सारथी, उज्वल, राजबली, सबलू मुंडा, इंद्रजीत, आकाश लोहरा, सोनू कुमार, अरुण मौजूद थे।

सड़क सुरक्षा अभियान के तहत पुलिस और स्कूली बच्चों ने निकाली जागरूकता रैली



हरिहरगंज/पलामू (आजाद सिपाही)। हरिहरगंज पुलिस निरीक्षक सह थाना प्रभारी सुदामा कुमार दास के नेतृत्व में शुक्रवार को सड़क सुरक्षा अभियान के तहत बालिका उच्च विद्यालय के छात्राओं के साथ पुलिस ने जागरूकता रैली निकाली और एनएच 98 मुख्य मार्ग के चौक चौराहों पर आम जनमानस को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया। वाहन चलाते समय सीट बेल्ट लगाने, बाइक चलाते समय हेलमेट पहनने, वाहन पर निर्धारित संख्या से अधिक सवारी नहीं बैठाने, निर्धारित गति सीमा में ही वाहन चलाने, वाहन चलाते समय मोबाइल फोन का प्रयोग नहीं करने, शराब पीकर वाहन नहीं चलाने और यातायात नियम का पालन करने की अपील की गई।

प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी ने किया राशन डीलरों के साथ बैठक, दिये कई निर्देश



हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। प्रखंड कार्यालय सभागार में शुक्रवार को प्रभारी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी मनोज कुमार ने राशन डीलरों के साथ समीक्षात्मक बैठक की। इस दौरान एमओ ने उपस्थित राशन डीलरों को खाल आपूर्ति से जुड़े कई महत्वपूर्ण निर्देश दिए। कहा कि सभी राशन डीलर को समय पर राशन और चना दाल वितरित किया जाए। साथ ही आधार सिडिंग के सभी कार्यों को शत प्रतिशत पूर्ण किया जाए, ताकि वैसे लाभुक जो अंगुठा नहीं लगने की वजह से योजना का लाभ लेने से वंचित रह गए हैं वे भी लाभ ले सकें। इसके अलावा मृत या छह माह से राशन उठाव नहीं करने वाले लाभुक का नाम विलोपित करने का निर्देश दिया गया है। मौके पर राशन डीलर अभिमन्यू सिंह, उदय यादव, बिमलेश कश्यप, प्रवीण कुमार, उमेश पासी, मिथिलेश राम, सूर्यनाथ पासवान, ललन पासवान और सीताराम मेहता आदि मौजूद थे।

संजय बैठा ने करायी मृतक के दाह संस्कार के लिए लकड़ी की व्यवस्था

विश्रामपुर/पलामू (आजाद सिपाही)। निवर्तमान वार्ड पार्षद सह जिला कार्य समिति सदस्य संजय बैठा ने मृतक के दाह संस्कार के लिए लकड़ी की व्यवस्था करायी। बताते चलें कि विश्रामपुर नप के वार्ड नंबर 13 अंतर्गत चुनाटांड निवासी रामचंद्र राम की 80 वर्षीय पत्नी बिफनी देवी का लंबी बीमारी के चलते शुक्रवार को निधन हो गया। इसके परिजनों री माली हालत इतनी खराब है कि वे दाह संस्कार भी करा पाने में असमर्थ थे। परिजनों ने संजय बैठा से इसकी जानकारी दी। जिसके बाद उन्होंने दाह संस्कार के लिए लकड़ी की व्यवस्था करा दी। साथ ही परिजनों को हर संभव मदद करने का भरोसा भी दिलाया। दाह संस्कार में बबन राम, सुदामा राम, सुरेश राम, विनोद राम आदि शामिल थे।

सुरक्षा के चलते भारत-पाकिस्तान मैच की नहीं हो रही खूब चर्चा, भारतीय उच्चायोग ने किया टीम का स्वागत

इस्लामाबाद (एजेंसी)। भारतीय उच्चायोग ने यहां 60 साल में पहली बार आई भारतीय डेविस कप टीम का स्वागत किया। भारतीय टेनिस टीम पाकिस्तान से डेविस कप मुकाबला खेलने आई है। पाकिस्तान में भारतीय उच्चायुक्त गीतिका श्रीवास्तव ने भारतीय खिलाड़ियों और अधिकारियों का स्वागत किया। पिछली बार भारतीय डेविस कप टीम 1964 में पाकिस्तान आई थी। सुरक्षा के चलते भारत-पाकिस्तान मैच की खूब चर्चा नहीं हो रही है। क्योंकि दोनों देशों के बीच राजनयिक तनाव के कारण खेल संबंध अवरुद्ध हैं। श्रीवास्तव ने कहा कि भारतीय राष्ट्रीय टीम का यहां स्वागत करना गर्व की बात है। यह ऐतिहासिक मौका है कि भारतीय टीम इतने लंबे समय बाद पाकिस्तान आई है।



आस्ट्रेलिया ने शुक्रवार को मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड में खेले गए पहले वनडे मुकाबले में वेस्टइंडीज को 8 विकेट से हरा दिया। इसके साथ ही तीन वनडे मैचों की सीरीज में आस्ट्रेलिया ने 1-0 की बढ़त बना ली है। अगला मुकाबला सिडनी में खेला जाएगा।

हरेण्वर आदिवासी विकास महाकुंभ मेला 11-12 फरवरी को आदिवासी खान पान, कपड़े व संस्कृति पर विशेष बल : डीसी

विभिन्न सरकारी विभागों के लगाए जायेंगे स्टॉल, परिसंपत्तियों का होगा वितरण आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। दुबियाखाड़ में राजकीय आदिवासी विकास महाकुंभ मेला का आयोजन 11 एवं 12 फरवरी को होगा। जिसके सफल आयोजन को लेकर शुक्रवार को डीसी शशि रंजन की अध्यक्षता में बैठक हुई। समाहरणालय के सभागार में आयोजित इस बैठक में डीडीसी रवि आनंद, वन प्रमंडल पदाधिकारी सौमित्र शुक्ला, मेदिनीनगर के भूमि सुधार उप समाहर्ता प्यारेलाल, समाज कल्याण पदाधिकारी, सदर सीओ अमरदीप मल्होत्रा, जिला कल्याण पदाधिकारी सेवाराज साहू, जिला खेल पदाधिकारी उमेश लोहरा, कल्याणकारी योजनाओं से लाभुकों को लाभान्वित करने का निर्णय लिया गया। डीसी ने सभी विभाग के पदाधिकारियों को मेदिनीनगर की याद में इस वर्ष भी लगाने वाले मेले को बेहतर तरीके से सफल बनाने का निर्देश दिया। उन्होंने मेला परिसर में शौचालय

राजकीय आदिवासी विकास महाकुंभ मेला 11-12 फरवरी को आदिवासी खान पान, कपड़े व संस्कृति पर विशेष बल : डीसी

मेदिनीनगर। दुबियाखाड़ में राजकीय आदिवासी विकास महाकुंभ मेला का आयोजन 11 एवं 12 फरवरी को होगा। जिसके सफल आयोजन को लेकर शुक्रवार को डीसी शशि रंजन की अध्यक्षता में बैठक हुई। समाहरणालय के सभागार में आयोजित इस बैठक में डीडीसी रवि आनंद, वन प्रमंडल पदाधिकारी सौमित्र शुक्ला, मेदिनीनगर के भूमि सुधार उप समाहर्ता प्यारेलाल, समाज कल्याण पदाधिकारी, सदर सीओ अमरदीप मल्होत्रा, जिला कल्याण पदाधिकारी सेवाराज साहू, जिला खेल पदाधिकारी उमेश लोहरा, कल्याणकारी योजनाओं से लाभुकों को लाभान्वित करने का निर्णय लिया गया। डीसी ने सभी विभाग के पदाधिकारियों को मेदिनीनगर की याद में इस वर्ष भी लगाने वाले मेले को बेहतर तरीके से सफल बनाने का निर्देश दिया। उन्होंने मेला परिसर में शौचालय



समाहरणालय सभागार में अधिकारियों के साथ बैठक करते डीसी शशि रंजन।

पलामू भाजपा जिलाध्यक्ष अमित तिवारी ने ग्रहण किया पदभार

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। भाजपा के जिला कार्यालय में शुक्रवार को पदभार ग्रहण समारोह आयोजित हुआ। जिसमें निवर्तमान जिला अध्यक्ष विजयानंद पाठक ने वर्तमान जिला अध्यक्ष अमित तिवारी को पदभार सौंपा। समारोह के प्रभारी सह प्रदेश उपाध्यक्ष कालीचरण सिंह के साथ ही प्रदेश, जिला व मंडल के प्रभारी व अध्यक्ष के साथ ही कार्यक्रम भी साक्षी बने। कार्यक्रम की अध्यक्षता भी निवर्तमान जिला अध्यक्ष विजय नंद पाठक ने की। उन्होंने कहा कि दायित्व तो आते-जाते रहते हैं। हम सभी केवल एक कार्यकर्ता ही हैं। विजयानंद पाठक



ने नव नियुक्त जिला अध्यक्ष अमित तिवारी को पूर्ण सहयोग करने का वचन भी दिया। वहीं वर्तमान जिला अध्यक्ष अमित तिवारी ने कहा कि भाजपा में पद नहीं, बल्कि दायित्व होता है। सभी से आग्रह है कि अनुशासन में हम सभी को रहना है। पलामू भाजपा प्रभारी को यह आश्वासन देता हूं कि हम पूरी निष्ठा के साथ काम करेंगे। कार्यकर्ताओं के मान सम्मान में कोई कमी नहीं होगी। मंच का संचालन युवा मोर्चा महामंत्री श्वेतांक गर्ग ने किया। वहीं, पूर्व जिला अध्यक्ष विपिन बिहारी सिंह, परशुराम ओझा, प्रेम कुमार सिंह, नरेंद्र पांडे ने भी अपने विचार रखे। मौके पर प्रदेश कार्य

सरकार ओबीसी से कर रही सौतेला व्यवहार: बीडी प्रसाद

पांडू पहुंचा पिछड़ा वर्ग ओबीसी एकता एवं अधिकार मंच का रथ आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। पिछड़ा वर्ग ओबीसी एकता एवं अधिकार मंच का 11 फरवरी को शिवाजी मैदान में महासम्मेलन को सफल बनाने को लेकर अभियान रथ यात्रा के माध्यम से नुककड़ सभा एवं प्रचार प्रसार की जा रही है। इस बाबत अभियान रथ निकाला गया है, जो शुक्रवार को पांडू प्रखंड के पूरे पंचायत क्षेत्र में सुबह नौ बजे से रात आठ बजे तक भ्रमणशील रहा। इस दौरान नुककड़ सभा का आयोजन किया गया। जिसमें संयोजक मंडल के ब्रह्मदेव प्रसाद, होकर नुककड़ सभा के माध्यम से बृहद प्रचार प्रसार करके एवं ओबीसी समाज को आमंत्रित करने में बहुमूल्य योगदान दें। ब्रह्मदेव प्रसाद ने सभी संयोजक मंडल एवं ओबीसी समाज के अगुआ साथियों से आग्रह किया कि इस अभियान रथ यात्रा में शामिल



विजय चंद्रवंशी, अख्तर अंसारी, अमर प्रसाद, बंदला गांव के मुखिया इंद्रजीत, संतोष गुप्ता आदि उपस्थित थे। ब्रह्मदेव प्रसाद ने सभी संयोजक मंडल एवं ओबीसी समाज के अगुआ साथियों से आग्रह किया कि इस अभियान रथ यात्रा में शामिल होकर नुककड़ सभा के माध्यम से बृहद प्रचार प्रसार करके एवं ओबीसी समाज को आमंत्रित करने में बहुमूल्य योगदान दें। ब्रह्मदेव प्रसाद ने सभी संयोजक मंडल एवं ओबीसी समाज के अगुआ साथियों से आग्रह किया कि इस अभियान रथ यात्रा में शामिल

स्पोर्ट्स

पहले वनडे में स्मिथ, ग्रीन और इंग्लिस के अर्धशतक, डेब्यू कर रहे बार्टलेट ने झटके चार विकेट

ऑस्ट्रेलिया ने वेस्टइंडीज को 8 विकेट से हराया

एजेंसी

मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया ने शुक्रवार को मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड में खेले गए पहले वनडे में वेस्टइंडीज को 8 विकेट से हराया। इसी के साथ तीन वनडे मैचों की सीरीज में ऑस्ट्रेलिया ने 1-0 से बढ़त बना ली है। टॉस जीतकर ऑस्ट्रेलिया ने फील्डिंग करने का फैसला लिया। वेस्टइंडीज ने 48.4 ओवर में 10 विकेट पर 231 रन का स्कोर खड़ा किया। कीसी कार्टी ने 88 रन बनाए जबकि रोस्टन चेज ने अर्धशतक लगाया। ऑस्ट्रेलियाई टीम के लिए, जेवियर बार्टलेट ने 4 विकेट लिए। जवाब में, जोश इंग्लिस, कैमरून ग्रीन और स्टीव स्मिथ के अर्धशतकों की बदौलत मेजबानों ने 38.3 ओवर में 2 विकेट खोकर लक्ष्य पा लिया।

केसी कार्टी का अर्धशतक

वेस्टइंडीज का टॉप ऑर्डर पूरी तरह फेल हो गया। ओपनर एलिक एथनॉज 5 रन, जस्टिन ग्रीन्स 1 रन, शाई होप 12 रन और केवेम हॉज 11 रन बना कर आउट हुए। वहीं, हेडन वॉल्श 20 रन, रोमारियो शेफर्ड 0 रन, मैथ्यू फोर्ड और गुकेश मोती 3 रन बना कर पवेलियन लौटे। ओशेन थॉमर 2 रन बना कर नाबाद रहे।

जेवियर बार्टलेट का शानदार प्रदर्शन

ऑस्ट्रेलिया के लिए राइट आम पेसर जेवियर बार्टलेट ने शानदार प्रदर्शन किया। उन्होंने 4 विकेट लिए। उनके अलावा सीन एबट और कैमरून ग्रीन को 2-2 विकेट मिले। वहीं, एडम जम्पा को एक सफलता मिली।

अगला मुकाबला सिडनी में

टीम का अगला मुकाबला सिडनी में 4 फरवरी को होगा। इसके बाद सीरीज का तीसरा और आखिरी मैच कैन?बरा में खेला जाएगा। वनडे के बाद दोनों टीम तीन टी-20 की सीरीज खेलेंगी।

वेस्टइंडीज का टॉप ऑर्डर हुआ फेल

महत्वपूर्ण न्यूज

ट्रेन की चपेट में आकर व्यक्ति गंभीर

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। जपला रेलवे स्टेशन के बक्शी हाई स्कूल के समीप गुरुवार की रात मालगाड़ी की चपेट में आने से एक व्यक्ति का एक पैर कट गया। उसकी हालत गंभीर बनाई जा रही है। ग्रामीणों के सहयोग से उसे हुसैनाबाद अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां चिकित्सकों ने प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए मेदिनीनगर सदर अस्पताल रेफर कर दिया है। उसकी पहचान अशोक कुमार के रूप में हुई है। वह उंटारी रोड थाना क्षेत्र के छतरपुर का रहने वाला है।

नल जल योजना में धांधली के खिलाफ अनशन जारी



पांकी/पलामू (आजाद सिपाही)। पांकी स्थित भगत सिंह चौक पर नल जल योजना में हुई धांधली के प्रतिवाद में पांकी मध्य जिला परिसदर खुशबू कुमारी के नेतृत्व में भकपा-माले के जिला अध्यक्ष गुड्डू भुईया, राज्य सचिव त्रिलोकी कुमार, राजकुमार सिंह, इजहार अली, आइसा प्रदेश अध्यक्ष तरुण कुमार, जिला सचिव आरएन सिंह, प्रदेश सचिव मनोज भक्त, अखिलेश कुमार, अरविंद कुमार गुरुवार से अनिश्चितकालीन अनशन पर बैठे हैं। जिप सदस्य खुशबू कुमारी ने कहा कि पांकी प्रखंड के कई गांव ऐसे हैं जो बिल्कुल ड्राई जॉन में हैं। सरकार ने करोड़ों रुपये की लागत से घर-घर पानी पहुंचाने की योजना बनाई है, जिससे लोगों में काफी उत्साह था। लेकिन शिलान्यास के चार वर्ष बीत जाने के बावजूद अब तक योजना को पूरा नहीं किया गया। उन्होंने आरोप लगाया कि संवेदक ने नल जल योजना पर बड़े पैमाने पर धांधली की है। जगह-जगह पर पाइप में लीकेज है। काम घटिया होने के कारण सड़कों पर पानी बह रहा है। संवेदक द्वारा बरती गई अनियमितता को लेकर जिला परिषद की बैठक में कई बार मुद्दे को उठाया गया। पर विभागीय पदाधिकारी के कार्यों पर जू तक नहीं रेंगा। कहा कि संवेदक द्वारा बरती गई अनियमितता की उच्चस्तरीय जांच का आश्वासन नहीं मिलता है, तब तक अनशन जारी रहेगा। इस मौके पर राष्ट्रीय किसान महासभा के प्रदेश अध्यक्ष डॉ बीएन सिंह और लातेहार जिला सचिव बिरजू राम भी शामिल हुए।

केंद्र की कल्याणकारी योजनाओं को लेकर हुसैनाबाद नप में कार्यशाला का आयोजन



हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। नगर पंचायत कार्यालय परिसर में शुक्रवार को केंद्र सरकार की जन कल्याणकारी योजनाओं को लेकर कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन कार्यपालक पदाधिकारी विपुल सन्नी और बीडीओ रोशन कुमार ने किया। संचालन नगर मिशन प्रबंधक राकेश सिंह ने किया। कार्यक्रम में प्रधानमंत्री सम्मान निधि के तहत पथ विक्रेताओं एवं उनके परिवार के सदस्यों को आठ विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं का लाभ दिया गया। वहीं, शिविर में केंद्र सरकार की आठ कल्याणकारी योजनाओं जैसे प्रधानमंत्री वंदना योजना, श्रम योगी मंथन योजना, जीवन ज्योति योजना, जननी सुरक्षा योजना, वन राशन वन कर्ड आदि की जानकारी दी गयी। कार्यपालक पदाधिकारी विपुल सन्नी ने कहा कि उक्त सभी योजनाएं जन हित के लिए अति महत्वपूर्ण हैं। आने वाले समय में नगर पंचायत में फुटपाथी दुकानदारों व उनके परिवार के लोगों को लाभ मिलेगा। वहीं सीडीओ रोशन कुमार ने भी कई अहम जानकारी देते हुए अधिक से अधिक लाभ लेने की अपील की। मौके पर नगर प्रबंधक हिमांशु बाड़ा, धीरज गुप्ता, रविकान्त पटेल, संजीत पासवान, विकास कुमार समेत स्वयं सेवी संस्था आदि मौजूद थे।

बस्ताकोला स्थित माइंस रेस्क्यू स्टेशन में अंडर लेबल फर्स्ट एड प्रतियोगिता का हुआ आयोजन



घनसार (आजाद सिपाही)। बस्ताकोला स्थित माइंस रेस्क्यू स्टेशन में शुक्रवार को एक दिवसीय प्रतियोगिता आयोजित हुआ। जिसमें पुरुष वर्ग में ओवरआल बरोरा, द्वितीय बस्ताकोला, महिला वर्ग में ओवरआल सिजुआ, द्वितीय बस्ताकोला रहा। इस प्रतियोगिता में कुल 16 टीमों ने भाग लिया। जिसमें टीमों ने घायल कर्मियों को खदान से सुरक्षित बाहर निकालने का डेमो प्रदर्शन किया। सभी टीमों ने अपना प्रदर्शन किया। इस प्रतियोगिता में बीसीसीए के बस्ताकोला, कुसुंडा, बरोरा, गोविंदपुर, सिजुआ, पीबी एरिया, इंजे एरिया, डब्ल्यू जे एरिया, सेज, टाटा, लौदना व ब्लाक- ने भाग लिया। टीम में बस्ताकोला व सिजुआ के एक-एक महिला टीम में भाग लिया। वहीं, टाटा के एक कंट्रोलर की एक टीम में भाग लिया। इस प्रतियोगिता में जज के रूप में पीबी एरिया के सीएम झूलन मुखर्जी, सेज कंपनी के चिकित्सक एसए हुसैन, टाटा के चिकित्सक अकिंत कुमार के अलावा चिकित्सक राजेंद्र कुमार, प्रवीण उपाध्याय, यू मल्लेश, तुहीना आलोक थे। वहीं मुख्य अतिथि के रूप में जीएम सैफ्टी रेस्क्यू अरुण कुमार, किशोर यादव, एसएस मनोतोष कुंडू थे। कार्यक्रम को सफल बनाने में देशराज प्रसाद, अशोक राम, श्रीराम चौहान का सराहनीय योगदान रहा।

एफआइएच प्रो लीग के लिए हरमनप्रीत को मिली भारतीय हॉकी टीम की कमान

नई दिल्ली (एजेंसी)। अनुभवी ड्रैग फिलकर हरमनप्रीत सिंह भुवनेश्वर और राउरकेला में होने वाले एफआईएच प्रो लीग के मैचों में भारतीय पुरुष हॉकी टीम के कप्तान होंगे, जबकि मिडफील्डर हार्दिक सिंह उपकप्तान होंगे। हॉकी इंडिया ने दोहरे चरण के मुकाबलों के लिए गुरुवार को 24 सदस्यीय टीम का एलान किया। भुवनेश्वर चरण 10 फरवरी से शुरू होकर 16 फरवरी तक चलेगा जबकि राउरकेला चरण 19 से 25 फरवरी तक होगा। भारतीय टीम आयर्लैंड, नीदरलैंड, स्पेन और ऑस्ट्रेलिया से दो-दो बार खेलेगी। पहला मैच 10 फरवरी को स्पेन से होगा। भारतीय टीम में स्ट्राइकर बांवी धामी और गोलकीपर पवन नहीं हैं जो दक्षिण अफ्रीका टॉप पर टीम में शामिल थे। गोलकीपर का जिम्मा पी आर श्रीजेश और कृष्ण बहादुर पाठक संभालेंगे। भारत के मुख्य कोच क्रेग फ्लूटोन ने कहा, ह्यमने काफी संतुलित टीम चुनी है जिसमें अनुभवी और युवा खिलाड़ी दोनों हैं।



महत्वपूर्ण न्यूज

भारतीय क्लब के पूर्व सचिव की मनमानी के खिलाफ खटखटायेगे अदालत का दरवाजा : प्रकाश राम गुप्ता



कतरास (आजाद सिपाही)। कतरास-राजगंज रोड स्थित राजस्थानी धर्मशाला में शुक्रवार को भारतीय क्लब के नवगठित पदाधिकारियों ने संवाददाता सम्मेलन कर भारतीय क्लब के पूर्व सचिव डॉ मृगाल पर कई गंभीर आरोप लगाये। पदाधिकारियों ने कहा कि 19 महीने से बिजली बिल बकाया है। क्लब में मैंगजीन का आना बंद हो गया है। एक दैनिक अखबार द्वारा 200 प्रतियोगितात्मक पत्रिकाएं दी गईं जो अभी भी बंद हैं। पिछले 15 वर्षों से एक भी बैठक नहीं बुलाई गयी है। ना ही आय व्यय प्रस्तुत किया है। अपने बचाव में कथित राजनीतिक लोगों को बुलाकर कमेटी में जगह दी है। एक पकट कमेटी का गठन किया गया है। पदाधिकारियों ने कहा कि क्लब को सुचारू रूप से चलाना इस नवगठित कमेटी का मुख्य उद्देश्य है। पूर्व के सचिव द्वारा मनमानी नहीं बंद किया गया तो अदालत की शरण में जाएंगे। मौके पर भारतीय क्लब के अध्यक्ष श्रवण खेतान, कार्यकारी अध्यक्ष प्रदीप पांडेय, सचिव प्रकाश राम गुप्ता, कोषाध्यक्ष मनोज खेमका के अलावे राजकुमार मधु, उदय वर्मा, पप्पू साव, संतोष अग्रवाल, नीतिश शर्मा, उदय केसरी, पंकज गुप्ता, बबलू बर्मन, मनीष साव, दीपक केसरी, बबलू बनर्जी, सुनील सिंह, कुंदन सिंह, चेतन शर्मा, श्याम किशोर कल्लू आदि उपस्थित थे।

हजरत विमनी शाह बाबा की दरगाह पर किन्नर समाज ने चढ़ायी चादर, किया कंबल वितरण



झरिया (आजाद सिपाही)। झारखंड प्रदेश किन्नर समाज की ओर से शुक्रवार को कोयलांचल के प्रसिद्ध हजरत विमनी शाह बाबा की दरगाह पर गाजे बाजे के साथ चादरपोसी की गई। सबसे पहले सुबह में झारखंड प्रदेश किन्नर समाज के अध्यक्ष छमछम देवी ने गरीबों और कुछ शोषितों के बीच अनाज, राशि और कंबल का वितरण किया। कहा कि हमारा समाज जजमानों से बचाई लेने के बाद उसका उपयोग सिर्फ अपने लिए नहीं, बल्कि गरीबों और लचारों को भी सहायता पहुंचाते हैं। गरीब लड़कियों को शादी में सहायता करते हैं और शिक्षा को बढ़ावा देने के लिए गरीब बच्चों को पुस्तक कलम आदि देते हैं। हमलोग जजमानों के लिए दुआ करती हैं कि हमारा वे खुश रहे, जिससे हमारा समाज और गरीब तबके के लोग के चेहरे पर खुशी आए। इस मौके पर निर्मला किन्नर, काजल किन्नर, रेखा किन्नर, राखी किन्नर, श्वेता किन्नर, कलावती किन्नर, सोम किन्नर आदि मौजूद थे।

सुरेश महतो ने किया सिलाई सेंटर का उद्घाटन



टुंडी (आजाद सिपाही)। भाजपा किसान मोर्चा के धनबाद जिला प्रभारी सह टुंडी के भाजपा नेता सुरेश महतो ने प्रखंड के सुदूर ग्राम भोजुडीह में शुक्रवार को सिलाई सेंटर का उद्घाटन किया। उन्होंने बताया कि इस सिलाई सेंटर के खुलने से आसपास की युवतियां-महिलायें स्वरोजगार से जुड़ेंगी और आत्मनिर्भर बनेंगी। उन्होंने केंद्र की भाजपा सरकार के जन कल्याणकारी योजनाओं के बारे में भी बताया। कहा कि केंद्र की मोदी सरकार के नेतृत्व में गरीब, किसान, महिला, मजदूर सहित सभी वर्ग के लिए लगातार विकास कार्य किए जा रहे हैं। महिलाओं के प्रति भी केंद्र सरकार विशेष योजनाएं ला रही है। जरूरत पड़ी तो केंद्र सरकार की योजनाओं का लाभ भी इन्हें दिया जाएगा। सुरेश महतो ने केंद्र सरकार द्वारा जारी बातचीत की सराहना की। मौके पर दरदाद तिवारी, रविंद्र ओझा, शरद दुधानी, विक्रान्त उपाध्याय, अशोक महतो, दिनेश महतो, प्रदीप जैन सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण मौजूद थे।

झरिया विधायक मद से स्वीकृत योजनाओं का शिलान्यास

पूर्णमा नीरज सिंह जन-जन की समस्याओं के समाधान को लेकर रहती हैं तत्पर: केडी

आजाद सिपाही संवाददाता

झरिया। विधायक सह सचेतक (सत्तारूढ़ दल) पूर्णमा नीरज सिंह के विधायक मद से स्वीकृत योजना का विधायक प्रतिनिधि केडी पांडेय ने शुक्रवार को शिलान्यास किया। इसमें छह लाख 28 हजार 400 रुपये की लागत से शालीमार में मुनेर बाईक रिपेयरिंग के समीप सार्वजनिक स्थान पर सामुदायिक भवन निर्माण और तीन लाख रुपये की लागत से शिमलाबहाल फुटबॉल मैदान में सार्वजनिक शेड निर्माण शामिल है। इस दौरान पत्रकारों ने कोयलांचल पत्रकार कल्याण समिति के अध्यक्ष मुख्तार अहमद के नेतृत्व में विधायक प्रतिनिधि का स्वागत किया और विधायक पूर्णमा नीरज सिंह द्वारा क्षेत्र में किए जा रहे विकास कार्य को लेकर आभार जताया। इस अवसर पर विधायक प्रतिनिधि ने कहा कि



विधायक की पहल पर झरिया में चहुमुखी विकास हो रहा है। विधायक जी जन-जन की समस्याओं के समाधान को लेकर हमेशा तत्पर रहती हैं। इस मौके पर मुख्तार अहमद, राहुल मिश्रा, सुनील सिंह, आदित्य सिंह, अशोक श्रीवास्तव, रामनारायण राय, संजय पाण्डेय, अरुण कुमार, उमेश प्रसाद चौधरी, कमलेश सिंह, सोनू अंसारी, सीडी मिश्रा, समीम हुसैन, राजकुमार तांती, अनम अंसारी, जावेद अख्तर, मालोज यादव, मो अरमान, सत्यनारायण शर्मा, रवि

चार को गोल्फ ग्राउंड में बनेगा झामुमो का 52वां स्थापना दिवस बेदाग होकर निकलेंगे हेमंत सोरेन

दिशोम गुरु शिबू सोरेन और मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन सहित लगेगा दिग्गजों का मेला

2024 में जनता भाजपा के हर जुल्म का देगी जवाब: अमितेश आजाद सिपाही संवाददाता



संवाददाता सम्मेलन कर कार्यक्रम की जानकारी देते अमितेश सहाय व अन्य।

धनबाद। अमितेश सहाय ने कहा कि झामुमो का 52वां स्थापना दिवस इस वर्ष भी कार्यक्रमों पूरे जोश के साथ मनाएंगे। हालांकि हम सभी को यह मलाला रहेगा कि उक्त कार्यक्रम में संगठन के केंद्रीय कार्यकारी अध्यक्ष सह पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन उपस्थित नहीं हो पायेंगे। कहा कि राज्य के साथ देश ने भी देखा कि किस तरह केंद्र सरकार केंद्रीय एजेंसियों का दुरुपयोग कर रही हैं। यही नहीं, केंद्र सरकार के इशारे पर ही राज्यपाल सांविधानिक मूल्यों को दरकिनार कर बहुमत प्राप्त महागठबंधन को सरकार बनाने का न्यता देने में विलंब किया।

हालांकि राज्य ओर देश कि सजग जनता के विरोध के आगे राजभवन को भी झुकना पड़ा। सत्य कि जीत हुई और पुनः मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन के नेतृत्व में महागठबंधन कि सरकार राज्य में स्थापित हुई। कहा कि हम लोगों को विश्वास है कि हेमंत सोरेन बेदाग होकर जेल से निकलेंगे और जल्द हम सभी के बीच होंगे। जबकि केंद्र सरकार की इस हरकत का जनता 2024 में वोट के जरिए जवाब देगी। देश और झारखंड में फिर से महागठबंधन कि सरकार बनेगी। वहीं, अपने संबोधन में लखी सोरेन ने कहा कि झामुमो अपना 52वां स्थापना दिवस उसी तेवर के साथ मनाएगा, जैसा पहले मनाती आई है। केंद्र के इशारे पर हेमंत सोरेन पर जो कार्रवाई की गई है उससे पार्टी कार्यकर्ता व आम जनता आक्रोशित हैं। पर यह आक्रोश सड़क पर नहीं बल्कि 4 फरवरी को

गोल्फ ग्राउंड में दिखेगा। जहां हजारों लोग जुटेंगे। वहीं, जिला सचिव मनु आलम ने कहा कि झामुमो का स्थापना दिवस हमारे लिए एक त्योहार है। इस बार कार्यक्रम में 50 हजार से अधिक कार्यकर्ता एवं आम लोग भाग लेंगे। उक्त कार्यक्रम में वतीर मुख्य अतिथि के रूप में पार्टी के केंद्रीय अध्यक्ष सह राज्यसभा सांसद दिशोम गुरु शिबू सोरेन, मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन, राज्यसभा सांसद महुआ माझी, राजमहल सांसद विजय हांसदा, पूर्व मंत्री हफिजुल हसन, विधायक बसंत सोरेन, पूर्व मंत्री बेबी देवी, गिरिडीह विधायक सुदिव्य कुमार सोनू, केंद्रीय महासचिव सह राज्य मंत्री आदि उपस्थित होंगे। इस मौके पर जिला प्रवक्ता समीर रवानी उपस्थित थे।

धनबाद में राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा की तैयारियों की डीसी ने की समीक्षा

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। डीसी वरुण रंजन ने 4 फरवरी को राहुल गांधी की धनबाद में आयोजित होने वाली भारत जोड़ो न्याय यात्रा के ग्राउंड सिचुएशन रिपोर्ट व सुरक्षा सहित अन्य बिंदुओं की समीक्षा की। डीसी ने यात्रा का धनबाद जिले में प्रवेश, स्वागत, रात्रि विश्राम स्थल की सुरक्षा, लाइटिंग, साफ सफाई, सुरक्षा बलों के आवासन, मोटर कारकेड, एम्बुलेंस आदि विषयों की बिंदुवार समीक्षा की। यात्रा के दौरान राहुल गांधी बस से कहा-कहां उतरकर लोगों से मिलेंगे, कहा-कहां बस के ऊपर रहेंगे और कहा-कहां पैदल यात्रा



करेंगे, के बारे में भी डीसी ने विस्तार से चर्चा की। उन्होंने राहुल गांधी से मिलने वाले लोगों की अच्छे से जांच करने और बिना वधे पहचान पत्र के किसी को पास जाने की इजाजत नहीं देने का निर्देश दिया। साथ ही विश्राम स्थल, प्रशासन द्वारा चिन्हित स्थानों पर पर्याप्त संख्या में दंडाधिकारी एवं पुलिस बल की प्रतिनियुक्ति करने का निर्देश दिया। बैठक में एडीएम लॉ एंड ऑर्डर कमलाकांत गुप्ता, अनुमंडल पदाधिकारी उदय रजक, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के जिला अध्यक्ष संतोष सिंह, कार्यकारी अध्यक्ष रशीद राजा अंसारी आदि मौजूद थे।

चंदनक्यारी से भ्रष्ट अधिकारियों को भगाना होगा : उमाकांत

बोकारो (आजाद सिपाही)। आजसू की तुरी डीह पंचायत भवन प्रांगण में शुक्रवार को बैठक हुई। जिसमें ग्रामीण कमेटी को मजबूत करने को लेकर विचार विमर्श किया गया। मौके पर उपस्थित पूर्व मंत्री उमाकांत रजक ने कहा कि चंदनक्यारी को भ्रष्टाचार दीमक की तरह चाट रहा है। विकास की स्थिति भयानक है। चंदनक्यारी के विकास के लिए भ्रष्ट अधिकारियों को भगाना होगा। कहा कि चंदनक्यारी ग्रामीण क्षेत्र है। जहां खेती बाड़ी ही लोगों की आय का स्रोत है। जहां से अधिकारी कमिशन निकालने की फिराक में रहते हैं। ऐसे



अधिकारियों के प्रति दया-भावना की कोई जगह नहीं है। उन्होंने कहा कि आजसू के कार्यकर्ता को इन मामलों में पैनी नजर रखनी होगी क्योंकि राजनीति में सबसे ज्यादा प्राथमिकता प्रशासन का होता है। अगर प्रशासन को लापरवाही हो तो उसके खिलाफ आवाज उठानी होगी। जो भ्रष्ट अधिकारी हैं उन्हें सबक सिखाया जाएगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता अजीत महतो ने किया। मौके पर भोलानाथ गोप, रमा देवी, समरेश महतो, विश्वनाथ महतो, वीरबल राय, भक्ति पद महतो, उर्मिला देवी, राजाराम महतो, दुर्गा चरण महतो, खीरेश्वर महतो, लाटू महतो, वासुदेव रजक, प्रभाष चंद्र महतो, हाफिज अंसारी, शत्रुघ्न महतो आदि उपस्थित थे।

विहिप कार्यकर्ता जा रहे अयोध्या धाम : सोनू गिरी

सिंदरी (आजाद सिपाही)। अयोध्या में राम मंदिर स्थापना के लिए सर्वस्व न्योछावर करने को तैयार रहनेवाले विश्व हिंदू परिषद (विहिप) कार्यकर्ताओं को प्रभु श्रीराम के बाल्यरूप का दर्शन करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ है। देश से सभी कार्यकर्ता शनवार को अयोध्या धाम पहुंचेंगे। उक्त जानकारी विहिप के जिला मंत्री सह धनबाद यात्रा प्रभारी सोनू गिरी ने दी। बताया कि झारखंड से लगभग 1380 कार्यकर्ता आस्था ट्रेन से अयोध्या के लिए रवाना होंगे। इनमें धनबाद जिला से 31 कार्यकर्ता को रेलवे ने यह तोहफा दिया है। इनमें सिंदरी से धनबाद प्रभारी प्रभारी सोनू गिरी, सोनू सिंह, सिंदू कुमार, रंजीत कुमार निषाद, देव कर्मकार, अमन कुमार ठाकुर, करण महतो, प्रकाश कुमार शामिल हैं। इस यात्रा की शुरुआत शुक्रवार को टाटा स्टेशन से शुरू होकर चक्रधरपुर, राउरकेला, हटिया, रांची, मुंरी, बोकारो स्टील सिटी, गोमो, कोडरमा, गया होते हुए वाराणसी पहुंचेंगे। यहां 4 घंटे के विश्राम के बाद गंतव्य स्थान प्रभु के धाम अयोध्या पहुंचेंगे इसके लिए स्पेशल ट्रेन की व्यवस्था रेलवे ने की है।

जाएगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता अजीत महतो ने किया। मौके पर भोलानाथ गोप, रमा देवी, समरेश महतो, विश्वनाथ महतो, वीरबल राय, भक्ति पद महतो, उर्मिला देवी, राजाराम महतो, दुर्गा चरण महतो, खीरेश्वर महतो, लाटू महतो, वासुदेव रजक, प्रभाष चंद्र महतो, हाफिज अंसारी, शत्रुघ्न महतो आदि उपस्थित थे।

उपायुक्त का कार्यालय, कोडरमा (विकास शाखा)

शुद्धि पत्र
विज्ञापन PR No- 317068 दिनांक-27.01.2024 एवं कार्यालय ज्ञापांक-32 दिनांक- 25.01.2024 द्वारा कोडरमा जिला अन्तर्गत आंगनबाड़ी केन्द्रों के लिए **Growth Monitoring Device** क्रय हेतु प्रकाशित इच्छा की अभिव्यक्ति में निम्न संशोधन किया जाता है।
निविदा की अन्य शर्तें :-
कंडिका- 1 के SL No. 3 Mother & Child (2-In-1) Weighing Scale का Qty.-577 के स्थान पर 657 किया जाता है।
पूर्व में प्रकाशित इच्छा की अभिव्यक्ति को इस हद तक संशोधित समझा जाय।
निविदा की शेष शर्तें यथावत रहेंगे।
नोट :- उक्त के संबंध में विस्तृत जानकारी जिले के वेबसाइट www.koderma.nic.in पर देखा जा सकता है।
उपायुक्त, कोडरमा।
PR.NO.317689 Koderma(23-24):D

स्टेशन परिसर से लोहा चोरी करता युवक गिरफ्तार

कतरास (आजाद सिपाही)। कतरासगढ़ स्टेशन पर शुक्रवार अहले सुबह पश्चिमी छोर में आईओडब्ल्यू के स्टोर रूम में रखे स्क्रैप लोहे के बड़े-बड़े भत्त चोरी करते हुए आरपीएफ की टीम ने एक युवक को रोहाय दबोच लिया। हालांकि तीन अन्य भाग निकले। खबर पाकर धनबाद से आरपीएफ इंस्पेक्टर पंकज कुमार, सब इंस्पेक्टर अभाष चंद्र सिंह व ईशान आदि पहुंचे और फरार युवकों की तलाश की, लेकिन उन्हें कोई नहीं मिला।

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, BUILDING CONSTRUCTION DEPARTMENT BUILDING DIVISION, HAZARIBAG

e-Procurement Cell
Very Short e-Procurement Notice
Tender Reference No:- BCD/EE/ HAZARIBAG/ 16 /2023-24
Date:- 01-02-2024

Sl. No.	Name of the work	Estimated Cost (Rs.)	Time of Completion	Date of Publication of Tender on website	Last date/Time for receipt of bids	Name & address of office Inviting tender	Contact no. of Procurement officer	Helpline number of e-Procurement cell
1.	Renovation of S.C. Hostel Amaritanagar, Sadar Block- Sadar, District :-Hazaribagh	9191697/-	6 Month	5-02-2024	12-02-2024 03.00 PM	Office of the Executive Engineer, Building Construction Department, Building Division, Hazaribagh	9348952485	06546-225723

Further details and subsequent amendments can be seen on website <http://jharkhandtenders.gov.in>
Nodal Officer,
e-Procurement Cell,
Office of the Executive Engineer,
Building Construction Department, Building Division, Hazaribagh
PR.NO.317669 Building(23-24):D

कार्यालय, नगर पंचायत, डोमचौच

आम सूचना (दर आमंत्रण सूचना)

नगरीय प्रशासन निदेशालय के पत्रांक 1631 दिनांक 18.10.2023 के निदेशानुसार भारत सरकार शहरी और आवासन कार्य मंत्रालय के द्वारा वित्ति वर्ष 2023-24 में लक्ष्य आवंटित किया गया है। जिसमें DAY-NULM के SEP घटक के तहत कुल 27 ऋण प्राप्त लाभुकों को छः दिवसीय गैर आवासीय EDP प्रशिक्षण दिया जाना है। इच्छुक एजेंसी / एनजीओ/ इत्यादि दिनांक 08.02.2024 को कार्यालय अथवा तक कार्यालय में अपना दर (EDP प्रशिक्षण प्रति लाभुक) एवं संबंधित दस्तावेज, बन्द लिफाफे में पूर्ण पता एवं मोबाईल नं० के साथ जमा करना सुनिश्चित करेंगे।

- एजेंसी / एनजीओ/ इत्यादि का पंजीकरण / Affiliation हो।
- Entrepreneurship development/training etc- का प्रशिक्षण देने का पर्याप्त अनुभव हो।
- अनुभव प्रमाण पत्र / ट्रेनिंग सर्टिफिकेट देय होगा।
- एजेंसी / एनजीओ/ के अधिनस्त कार्यरत ट्रेनर को EDP प्रशिक्षण का अनुभव एवं उसका प्रमाण पत्र संलग्न करना होगा।
- एजेंसी / एनजीओ/ को डोमचौच नगर पंचायत क्षेत्रान्तर्गत प्रशिक्षण के लिए क्लास रूम (हवादार एवं रौशनी युक्त रूम, पीने का पानी एवं शौचालय) की व्यवस्था अपने स्तर से करना होगा।
- एजेंसी / एनजीओ/ को प्रत्येक प्रशिक्षणार्थी को प्रत्येक बैच में प्रत्येक दिन दो बार चाय, भोजन एवं शुद्ध पीने का पानी की व्यवस्था करनी होगी।
- एजेंसी / एनजीओ/ को Stationary Kit (पैन, पेन्सिल, रबर, कटर, चॉट पेपर, स्केच पेन, डायरी / कॉपी इत्यादि) की व्यवस्था करनी होगी।
- एजेंसी / एनजीओ/ को प्रत्येक बैच में अधिकतम 30-31 प्रशिक्षणार्थियों को प्रशिक्षण देना होगा।
- एजेंसी / एनजीओ/ को कार्य आवंटित करने, रद्द करने अथवा प्रशिक्षण प्रक्रिया इत्यादि में किसी भी प्रकार की परिवर्तन करने का अधिकार अधोहस्ताक्षरी का होगा।
- एजेंसी / एनजीओ/ का PPT Presentation दिनांक 09.01.2024 को किया जायेगा एवं उसके उपरान्त चयन की प्रक्रिया की जायेगी।

अधिक जानकारी हेतु मोबाईल सं० 6207805284 पर संपर्क किया जा सकता है।
प्रशासक
नगर पंचायत, डोमचौच
PR 317693 Urban Development(23-24):D

कार्यालय नगर पंचायत, कोडरमा

आवश्यक सूचना :-

एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि वित्तीय वर्ष 2022-23 में कुल 36 होलिंग धारियों द्वारा बकाया होलिंग टैक्स जमा नहीं किया गया है। वैसे होलिंगधारियों सात (07) दिनों के अन्दर नगर पंचायत कोडरमा के जन सुविधा केन्द्र में आकर अपना होलिंग टैक्स का मुतातान कर दें, अन्यथा झारखण्ड नगरपालिका अधिनियम के धारा -184 के क्रम संख्या 16.1 के तहत आपके बैंक खाता को फ्रिज करने की कार्रवाई की जायेगी। बकायादार होलिंग धारकों की विवरणी निम्न प्रकार है :-

Sl.No.	Ward No	Holding No	Owner Name	Guardian Name	Property Address	Amount
1	1	'0010000222000X4	ASIM SARKAR	AJIT KUMAR	RANCHI PATNA ROAD KODERMA	38676.5
2	1	'0010000318000M0	Manju devi & others	RUPAL SINGH	Dumariya tand koderma	22648.56
3	1	'0010000150000X4	Raj kumar yadav	BARHAMDEV YADAV	Bonakali mandir koderma	31626.04
4	1	'0010000246000X1	RAM NARAYAN SAW WAGAIRAH SANJEEV KUMAR BURNWAL	LT BHIKHI SAW	KODERMA BAJAR KODERMA	32279.31
5	1	'0010000360000F2	ASHOK KUMAR BURNWAL	ASHOK KUMAR BURNWAL	BONA KALI KODERMA	12924.21
6	2	'0020000110000A1	RUKSHANA BANO	WAZID ALI	TIWARI BANGLA KODERMA	20495.1
7	2	'0020000202000F2	S B INDAANE (EJAZ AHMAD)	LT MD SABBAN	Behrwatand koderma	12407.22
8	2	'0020000201000X2	S B STEEL	LT MD SABBAN	Behrwatand koderma	21303.87
9	2	'0020000297000A1	UDAY KUMAR SINGH	TUPHANI SINGH	NEW COLONY KODERMA	41059.17
10	3	'0030000327000M0	RAMESHWAR PRASAD GUPTA	JANKI PRASAD GUPTA	BEHRWATAND KODERMA	24869.19
11	5	'0050000190000A1	MD SABBIR & MD IDRIS	JENUL ABSIN	JALWABAD NEAR MASJID KODERMA	13944.75
12	6	'0060000116000A1	INDRADEV RASAD YADAV	BASUDEV YADAV	MAHAVEER MUHALLA KODERMA	28114.7
13	7	'0070000091000X1	DRPATI DEVI	RAJENDRA PRASAD SINGH	BY PASS ROAD NEAR RAJENDRA CHOWK KODERMA	25363.07
14	8	'0080000196000L1	D D U G K Y (INDIA CAM)	PARSHURAM KUMAR	OPPSIT POLICE STATION KODERMA	12443.31
15	8	'0080000060000X1	MANOJ PANDIT	LT DEVI PANDIT	BY PASS ROAD NEAR RAJENDRA CHOWK KODERMA	12549.25
16	8	'0080000405000X1	PRADEEP KUMAR PANDEY	YOGANAND PANDEY	RANCHI-PATNA ROAD JHANDA CHOWK, KODARMA,	38684.47
17	8	'0080000432000X1	SANTOSH KUMAR	BRAHAMDEV SINGH	BY PASS ROAD SANGAM FURNITURE	42019.84
18	8	'0080000179000X1	SHYAM KISHOR SINGH	LT RAM LAKHAN SINGH	RANCHI PATNA ROAD	16016.31
19	8	'0080000200000X1	SUNITA DEVI	MADHUSUDAN TIWARI	BY PASS ROAD NEAR RAJENDRA CHOWK KODERMA	52611.03
20	9	'0090000279000X1	RAVIKANT CHOUDHARY	VIVEKANAND CHOUDHARY	NEAR SBI KODERMA	54636.8
21	9	'0090000253000A1	SATDEV PRASAD		KODERMA BAJAR KODERMA	22942.81
22	9	'0090000254000D1	SHASHI PRABHA DEVI	VIVEKANAND CHOUDHARY	GANDHI CHOWK RANCHI PATNA ROAD	39677.09
23	9	'0090000124000X4	SUMITRA DEVI & PRAMILA DEVI	KAILASH RAM	KODERMA BAJAR KODERMA	17194.74
24	10	'0100000203000A1	DR. URMILA CHOUDHARY	K.K. CHOUDHARY	SAHANA ROAD KODERMA	14564.4
25	10	'0100000202000X1	DR. URMILA CHOUDHARY	K.K. CHOUDHARY	SAHANA ROAD KODERMA	42078.06
26	10	'0100000160000A1	GEETA DEVI	RAMCHANDRA PRASAD	HP PETROL PUMP RANCHI PATNA ROAD COALTEX KODERMA	15259.51
27	10	'0100000640000A1	NAND KISHOR YADAV		DUDHIMATI KODERMA	22853.13
28	10	'0100000187000X1	RAJ KUMARI DEVI	LT GANGA PRASAD HALWAI	RANCHI PATNA ROAD KODERMA	16000.03
29	10	'0100000143000A1	RAJENDRA KUMAR SIKAR SAW	SUKAR SAW	DUDHIMATI KODERMA	11469.47
30	11	'0110000050000A1	PREM KUMAR PANDEY	BHAGIRATH PANDEY	DUDHIMATI NEAR YUVRAI HOTEL	44786.86
31	13	'0130000075000A1	RUNA DEVI	MATHURA SINGH	PURNA NAGAR ROAD KODERMA	14309.55
32	13	'0130000005000A1	SANTOSH KUMAR SINGH	HARI SHANKAR SINGH	PURNA NAGAR ROAD	21091.05
33	14	'0140000230000M0	MAHADEV SINGH	DURGA SINGH	BY PASS ROAD NEAR HANUMAN MANDIR	142222.02
34	14	'0140000237000D1	RAJENDRA KUMAR PANDEY	NAWAL KISHOR PANDEY	JAY NAGAR ROAD	28721.07
35	14	'0140000047000A1	RAJENDRA SINGH	JAGDISH SINGH	NEAR HANUMAN MANDIR BY PASS ROAD KODERMA	21601.07
36	14	'0140000249000C1	Vijay Yadav	Chintamani Yadav	Koderma, Ward No. -14, P.S. - Koderma	15457.5

80 / -
प्रशासक, नगर पंचायत कोडरमा
PR.NO.317728 Urban Development(23-24):D

पीएम मोदी आज ओड़िशा का दौरा करेंगे

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर/नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शनिवार को लगभग 2:15 बजे, ओड़िशा के संबलपुर में एक सार्वजनिक कार्यक्रम के दौरान 68,000 करोड़ रुपये से अधिक लागत की कई बुनियादी ढांचा परियोजनाओं का उद्घाटन, लोकार्पण और शिलान्यास करेंगे। देश की ऊर्जा सुरक्षा को मजबूत करने के प्रधानमंत्री के विजन के अनुरूप, ऊर्जा क्षेत्र को बढ़ावा देने के उद्देश्य से ओड़िशा के संबलपुर में आयोजित एक सार्वजनिक कार्यक्रम में कई परियोजनाओं का उद्घाटन, लोकार्पण और शिलान्यास करेंगे।

प्रधानमंत्री 'जगदीशपुर-हल्दिवा और बोकोरो-धामरा पाइपलाइन परियोजना (जेएचबीडीपीएल)' के 'धामरा - अंगुल पाइपलाइन खंड' (412 किलोमीटर) का उद्घाटन करेंगे। 'प्रधानमंत्री ऊर्जा गंगा' के अंतर्गत 2450 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से निर्मित यह परियोजना ओड़िशा को राष्ट्रीय गैस ग्रिड से जोड़ेगी। प्रधानमंत्री मुंबई-नागपुर-झारसुगुड़ा पाइपलाइन के

'नागपुर झारसुगुड़ा प्राकृतिक गैस पाइपलाइन खंड' (692 किमी) की आधारशिला भी रखेंगे। यह परियोजना 2660 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से विकसित की जा रही है, जिससे ओड़िशा, महाराष्ट्र और छत्तीसगढ़ जैसे राज्यों में प्राकृतिक गैस की उपलब्धता में काफी सुधार होगा।

कार्यक्रम के दौरान प्रधानमंत्री लगभग 28,980 करोड़ रुपये लागत की कई विद्युत परियोजनाओं का लोकार्पण और आधारशिला भी रखेंगे। राष्ट्र को समर्पित की जाने वाली इन परियोजनाओं में ओड़िशा के सुंदरगढ़ जिले में एनटीपीसी दरलीपाली सुपर थर्मल पावर स्टेशन और एनएसपीसीएल राउरकेला पीपी-फ्लूइडल परियोजना शामिल हैं। प्रधानमंत्री ओड़िशा के अंगुल जिले में एनटीपीसी तालचेर थर्मल पावर प्रोजेक्ट की आधारशिला भी रखेंगे। ये विद्युत परियोजनाएं ओड़िशा के साथ-साथ कई अन्य राज्यों को भी किफायती बिजली की आपूर्ति करेंगी।

प्रधानमंत्री 27000 करोड़ रुपये से अधिक लागत की नेवेली



लिग्नाइट कॉर्पोरेशन (एनएलसी) तालावीरा थर्मल पावर परियोजना की आधारशिला रखेंगे। प्रधानमंत्री के आत्मनिर्भर भारत के विजन को मजबूत करते हुए, यह अत्याधुनिक परियोजना देश की ऊर्जा सुरक्षा में महत्वपूर्ण योगदान देगी और यह विश्वसनीय, किफायती तथा चौबीस घंटे उपलब्ध बिजली की आपूर्ति करते हुए देश की आर्थिक प्रगति एवं समृद्धि में महत्वपूर्ण भूमिका निभावेगी।

प्रधानमंत्री अंगुल जिले के तालचेर कोलफील्ड्स में फस्ट माइल कनेक्टिविटी (एफएमसी) परियोजनाओं - भुवनेश्वरी चरण-1 और लाजकुरा रैपिड लोडिंग सिस्टम (आएलएस) सहित महानदी कोल फील्ड्स लिमिटेड की कोयला बुनियादी ढांचा परियोजनाओं का

उद्घाटन करेंगे। लगभग 2145 करोड़ रुपये की लागत से तैयार यह परियोजनाएं ओड़िशा से शुष्क इंधन की गुणवत्ता और आपूर्ति को बढ़ावा देंगी। प्रधानमंत्री ओड़िशा के झारसुगुड़ा जिले में 550 करोड़ रुपये से अधिक लागत से तैयार आईबी वैली वाशरी का भी उद्घाटन करेंगे। यह गुणवत्ता, नवाचार और स्थिरता का प्रदर्शन करते हुए कोयला प्रसंस्करण में महत्वपूर्ण परिवर्तन का प्रतीक होगा। प्रधानमंत्री महानदी कोल फील्ड्स लिमिटेड द्वारा 878 करोड़ रुपये के निवेश से निर्मित झारसुगुड़ा-बारपाली-सरडेगा रेल लाइन चरण-1 की 50 किमी लंबा दूसरा ट्रेक भी राष्ट्र को समर्पित करेंगे।

प्रधानमंत्री 2110 करोड़ रुपये की संचयी लागत से विकसित राष्ट्रीय राजमार्गों की तीन सड़क क्षेत्र परियोजनाओं का भी उद्घाटन करेंगे। इन परियोजनाओं में एनएच 215 (नया एनएच नंबर 520) के रिमुली-कोइडा खंड को चार लेन का करना, एनएच 23 (नया एनएच नंबर 143) के बिरमित्रपुर-ब्राह्मणी बाईपास आंतिम खंड को चार लेन

करना और ब्राह्मणी बाईपास एंड-राजामुंडा खंड को चार लेन बनाया शामिल है। ये परियोजनाएं कनेक्टिविटी बढ़ावेंगी और क्षेत्र के आर्थिक विकास में भी अपना योगदान देंगी।

इसके अलावा, प्रधानमंत्री लगभग 2146 करोड़ रुपये लागत की रेलवे परियोजनाओं का लोकार्पण और आधारशिला रखेंगे। यह संबलपुर रेलवे स्टेशन के पुनर्विकास की आधारशिला रखेंगे, जिसकी वास्तुकला शैली पैलेस से प्रेरित है। वह इस क्षेत्र में रेल नेटवर्क क्षमता को बढ़ाने के लिए संबलपुर-तालचेर दोहरीकरण रेलवे लाइन (168 किलोमीटर) और झारतभा से सोनपुर नयी रेलवे लाइन (21.7 किलोमीटर) भी राष्ट्र को समर्पित करेंगे। प्रधानमंत्री पुरी-सोनेपुर-पुरी साप्ताहिक एक्सप्रेस को भी इंटी दिखावेंगे, जिससे क्षेत्र में रेल यात्रियों के लिए कनेक्टिविटी में सुधार होगा। प्रधानमंत्री आइआइएम संबलपुर के स्थायी परिसर का भी उद्घाटन करेंगे। इसके अलावा, वह झारसुगुड़ा प्रधान डाकघर विरासत भवन भी राष्ट्र को समर्पित करेंगे।

एनटीपीसी बोंगाईगांव ने बैठक कर विक्रेता संबंध को मजबूत किया

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। एनटीपीसी बोंगाईगांव के अनुबंध और सामग्री (सी एंड एम) विभाग ने 1 फरवरी को एनटीपीसी बोंगाईगांव के कर्मचारी कल्याण संघ हॉल में एक अत्यधिक सफल दिन भर चलने वाली विक्रेता बैठक का आयोजन किया। यह कार्यक्रम विक्रेता संबंध कार्यक्रम का एक हिस्सा था और इसमें 60 से अधिक विक्रेता उपस्थित थे। कार्यक्रम का उद्घाटन करुणाकर दास बिजनेस यूनिट हेड एनटीपीसी बोंगाईगांव ने किया, जिनके साथ सम्मानित अतिथि केसी मुरलीधरन मुख्य महाप्रबंधक और इंदुरी श्रीनिवास रेड्डी महाप्रबंधक उपस्थित थे। श्री दास ने अपने उद्घाटन भाषण में एनटीपीसी बोंगाईगांव की क्षमता और भविष्य के प्रक्षेप पथ को रेखांकित किया, और देश के



विकास में इसकी महत्वपूर्ण भूमिका पर जोर दिया। उन्होंने व्यापारिक साझेदारों के महत्वपूर्ण योगदान की सराहना की और सभी प्रयासों में ईमानदारी के महत्व पर जोर दिया। श्री दास के संबोधन से पहले, वरिष्ठ प्रबंधक सिद्धार्थ कुमार सरकार ने उपस्थित लोगों का स्वागत किया और एनटीपीसी बोंगाईगांव के भीतर विभिन्न पहलों और अवसरों के बारे में जानकारी प्रदान की। विक्रेताओं ने बातचीत को बढ़ावा देने के लिए एनटीपीसी बोंगाईगांव की प्रतिबद्धता की सराहना की, जहां साइट प्रबंधन

द्वारा उनकी चिंताओं को गंभीरता से सुना गया और संबोधित किया गया, जिससे त्वरित समाधान सुनिश्चित किया गया। बैठक के दौरान एक व्यापक प्रस्तुति ने विक्रेताओं के लिए मजबूत प्रक्रियाओं और प्रणालियों पर प्रकाश डाला। इसमें आपसी सफलता के लिए बुनियादी सिद्धांतों के रूप में दोतरफा संचार, अखंडता और पारदर्शिता पर जोर दिया गया। इस इंटरैक्टिव सत्र ने अपने विक्रेताओं और टेकेदारों के साथ स्थायी साझेदारी को बढ़ावा देने के लिए एनटीपीसी बोंगाईगांव की प्रतिबद्धता का प्रमाण दिया।

समावेशी और रचनात्मक बजट है : सामल

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। अंतरिम केन्द्रीय बजट केवल एक मध्यम अवधि का बजट नहीं है, बल्कि एक समावेशी और रचनात्मक बजट है। पिछले 10 वर्षों में विकसित भारत के सपने को ध्यान में रखते हुए और 2047 तक निर्धारित लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए यह बजट निश्चित रूप से मदद करेगा। देश की चार श्रेणियों महिलाओं, युवाओं, किसानों और गरीबों का उद्धान हो तो देश की प्रगति तय है और यह बजट विकसित भारत की गारंटी है। बजट में विकसित भारत के बुनियादी ढांचे के निर्माण के लिए 11 लाख 11 हजार 111 करोड़ रुपये का प्रावधान किया गया है। प्रधानमंत्री ने शहर से



लेकर गांव तक सभी के लिए 5 वर्षों में 4 करोड़ की आवास योजना का प्रावधान किया है। मोदी सरकार ने देश के 25 करोड़ लोग गरीबी रेखा से बाहर आये हैं। इसी तरह 3 करोड़ माताओं-बहनों को एसाएचजी के माध्यम से 'लक्ष्मि देवी' बनाने के लिए बजट में आवंटन किया गया है। मध्यम वर्ग को ध्यान में रखते हुए कोई टैक्स नहीं बढ़ाया गया है। पीएम मत्स्य पालन योजना का विस्तार किया गया है। यह बजट पूरे देश के आर्थिक विकास की दिशा में

आत्मनिर्भरता और रोजगार की गारंटी को दर्शाता है। प्रदेश अध्यक्ष मनमोहन सामल ने कहा, विकसित भारत की ओर एक कदम आगे। प्रदेश कार्यालय में आयोजित संवाददाता सम्मेलन में श्री सामल ने कहा कि पीएम मोदी ने गरीब कल्याण योजना में कई योजनाएं चलायी हैं। मौके पर प्रदेश संपादक डॉ यतिन महाति, प्रदेश प्रवक्ता सञ्जन शर्मा, रमारंजन बलियारसिंह, दिलीप मल्लिक, राजेंद्र पंडा, प्रदेश मीडिया प्रमुख सुजीत दास उपस्थित थे।

आज 28,978 करोड़ की पावर परियोजनाओं का होगा उद्घाटन



आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शनिवार को एनटीपीसी दरलीपाली सुपर थर्मल पावर स्टेशन, एनएसपीसीएल राउरकेला पीपी-2 एम्पेशन प्रोजेक्ट को राष्ट्र को समर्पित करेंगे। साथ ही एनटीपीसी तालचेर थर्मल पावर प्रोजेक्ट, स्टेज-3 का शिलान्यास भी करेंगे। इन सभी परियोजनाओं में कुल 28,978 करोड़ का निवेश किया गया है। ओड़िशा के सुंदरगढ़ जिले में स्थित दरलीपाली एनटीपीसी सुपरक्रिटिकल टेक्नोलॉजी से युक्त पिट-हेड पावर स्टेशन है और अपन लाभार्थी राज्यों जैसे ओड़िशा, बिहार, पश्चिम बंगाल, झारखण्ड, गुजरात और सिक्किम को कम लागत की विद्युत की आपूर्ति कर रहा है। स्टील प्लांट को भरोसेमंद विद्युत उपलब्ध कराने के लिए एनटीपीसी-सेल पावर कंपनी की 250मगावॉट परियोजना राउरकेला में स्थापित की गयी है, जो आर्थिक विकास को सुनिश्चित करेगी। इसके अलावा, एनटीपीसी ओड़िशा के अंगुल जिले में पुराने टीटीपीएस प्लांट परिसर में तालचेर थर्मल पावर प्रोजेक्ट, स्टेज-3 का शिलान्यास कर रही है, जिसे साल

1995 में ओड़िशा राज्य विद्युत बोर्ड से एनटीपीसी द्वारा अधिग्रहीत कर लिया गया था।

प्लांट में अत्यधिक प्रभावी अल्ट्रा सुपर क्रिटिकल टेक्नोलॉजी पर आधारित युनिट्स होंगी और पुराने टीटीपीएस प्लांट की तुलना में इसकी क्षमता तकरीबन तीन गुना होगी। इस परियोजना की 50 फीसदी क्षमता को ओड़िशा राज्य को समर्पित किया गया है, अन्य लाभार्थी राज्यों जैसे तमिलनाडु, गुजरात और असम को भी इस पिट-हेड स्टेशन से कम लागत की विद्युत प्राप्त होगी। क्षेत्र में रोजगार के प्रत्यक्ष एवं अप्रत्यक्ष अनसर उत्पन्न करने के साथ-साथ ये परियोजनाएं बुनियादी ढांचे के सुधार में भी योगदान देंगी। इन परियोजनाओं के विकास के साथ परियोजना से जुड़ी सड़क, ड्रेनेज एवं परिवहन एवं संचार प्रणालियों में सुधार होगा। एनटीपीसी आस-पास के समुदायों में शिक्षा, पेयजल, सैनिटेशन, स्वास्थ्य, महिला सशक्तीकरण, ग्रामीण खेलों आदि में सुधार लाने के लिए काम कर रही है। एनटीपीसी ने ओड़िशा के सुंदरगढ़ में मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल भी स्थापित किया है।

सीयूडीटी पाठ्यक्रम के लिए ऑनलाइन आवेदन पत्र सात तक जमा करें

भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)।

ओड़िशा केन्द्रीय विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय परीक्षण एजेंसी (एनटीए) द्वारा सीयूडीटी (पीजी) 2024 के माध्यम से प्रस्तावित विभिन्न स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन पत्र जमा करने की अंतिम तिथि 7 फरवरी तक बढ़ा दी गयी है। शिक्षा मंत्रालय और यूजीसी ने ओड़िशा के केन्द्रीय विश्वविद्यालयों सहित केन्द्रीय और अन्य भाग लेने वाले विश्वविद्यालयों/संस्थानों/संगठनों/स्वायत्त कॉलेजों में स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए सामान्य विश्वविद्यालय प्रवेश परीक्षा (सीयूडीटी) आयोजित करने के लिए राष्ट्रीय परीक्षण एजेंसी (एनटीए) को सूचा है। ओड़िशा केन्द्रीय विश्वविद्यालय के परीक्षा नियंत्रक डॉ राकेश लेंका ने https://pgcuet.samarth.ac.in वेबसाइट के माध्यम से ऑनलाइन आवेदन जमा करने का अनुरोध किया है। ओड़िशा के केन्द्रीय विश्वविद्यालय वर्तमान शैक्षणिक वर्ष में 13 पीजी पाठ्यक्रम (2 वर्ष) प्रदान कर रहा है। जैव विविधता और प्राकृतिक संसाधनों के संरक्षण में ट.रु को जीवन विज्ञान में बदलने की योजनाएं हैं। पात्रता मानदंड का विवरण ओड़िशा केन्द्रीय विवि की वेबसाइट www.cuo.ac.in और एनटीए की वेबसाइट https://pgcuet.samarth.ac.in पर उपलब्ध है।

एमसीएल की 2145 करोड़ की 4 परियोजनाओं का उद्घाटन आज



आजाद सिपाही संवाददाता

संबलपुर। महानदी कोलफील्ड्स लिमिटेड (एमसीएल) के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक (सीएमडी) उदय अनंत काओले ने शुक्रवार को पत्रकार सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री के कर कमलों से 2145 करोड़ रुपये की एमसीएल की चार परियोजनाओं का उद्घाटन करेंगे। सीएमडी श्री काओले ने कहा कि इन परियोजनाओं में दो फस्ट माइल कनेक्टिविटी परियोजनाएं शामिल हैं। प्रधानमंत्री द्वारा उद्घाटन की जाने वाली अन्य परियोजनाओं में सालाना 10 एमटीपीए गैर-कोकिंग कोयला घोने की क्षमता वाली इव वैली वांशरी शामिल है। सीएमडी श्री काओले ने कहा कि ओड़िशा के

झारसुगुड़ा जिले में 557 करोड़ रुपये की कुल लागत से निर्मित यह महत्वपूर्ण बुनियादी ढांचा, गुणवत्तायुक्त कोयला परिष्कृत करने में एक आदर्श बदलाव लायेगा। प्रधानमंत्री झारसुगुड़ा-बारपाली-सरडेगा रेल लाइन चरण-1 का 50 किलोमीटर लंबा दूसरा ट्रेक भी राष्ट्र को समर्पित करेंगे, जो 878 करोड़ रुपये के पूंजी निवेश के साथ ऊर्जा सुरक्षा सुनिश्चित करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। पत्रकार सम्मेलन में एमसीएल के वरिष्ठ अधिकारियों यथा केशव राव, निदेशक (कार्मिक), जुगल कुमार बोरा, निदेशक (तकनीकी/संचालन) और एके बापट, निदेशक (तकनीकी, परियोजना एवं योजना) आदि उपस्थित थे।

सिनेमा जगत और राज्य के लिए एक अपूरणीय क्षति है : मनमोहन सामल

भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)।

वरिष्ठ फिल्म अभिनेता साधु मेहेर का 84 वर्ष की आयु में मुंबई में असामयिक निधन हो गया है। प्रदेश अध्यक्ष मनमोहन सामल एवं विरोधी दल नेता जयनारायण मिश्र ने स्वर्गत साधु के निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है। जन्मजन्मा अभिनेता के रूप में, साधु मेहेर ने कई उड़िया और हिंदी फिल्मों में अपने वृत्तिहीन अभिनय के लिए ख्याति अर्जित की है। स्वर्गत मेहेर फिल्मी में उनकी जीवन भर की उपलब्धि के लिए उन्हें पद्म श्री से सम्मानित किया गया था।

कृष्णा ज्वेलर्स Mob: 9973853279, 9031249105

समस्या है तो! समाधान भी है!

आचार्य प्रणव मिश्रा
प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न गोल्डमेडलिस्ट, M.M (ज्योतिषविज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.H.D) रांची, वि. वि. रांची

गांधी चौक, सोनार गली, वीण कल्याण के सामने अपर वाजार, रांची

बोरिंग के लिए संपर्क करे

जल ही जीवन

993106883
9113754813

रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में

Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

Verma's Today

शृंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं-

Class - X	Class - IX
Hindi ₹ 140	Hindi ₹ 140
English ₹ 140	English ₹ 140
Mathematics ₹ 140	Mathematics ₹ 140
Science ₹ 140	Science ₹ 140
Social Science ₹ 140	Social Science ₹ 140
Sanskrit ₹ 120	Sanskrit ₹ 120
Hindi - B ₹ 140	Hindi - B ₹ 80
Hindi Vyakaran-II ₹ 120	Hindi Vyakaran-II ₹ 120
English Grammar-II ₹ 120	English Grammar-II ₹ 120
Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100	Sanskrit Vyakaran-II ₹ 100
Hindi Practical ₹ 55	Hindi Practical ₹ 55
English Practical ₹ 55	English Practical ₹ 55
Maths. Practical ₹ 65	Maths. Practical ₹ 55
Science Practical ₹ 65	Science Practical ₹ 70
S. Science Practical ₹ 65	S. Science Practical ₹ 65
Sanskrit Practical ₹ 55	Sanskrit Practical ₹ 55
Maths. Practical (Combined) ₹ 90	Maths. Practical (Combined) ₹ 75
Science Practical (Combined) ₹ 90	Science Practical (Combined) ₹ 75

English Medium

Mathematics ₹ 200	Mathematics ₹ 130
Science ₹ 200	Science ₹ 200
Social Science ₹ 200	Social Science ₹ 130
Maths. Practical ₹ 80	Maths. Practical ₹ 80
Science Practical ₹ 80	Science Practical ₹ 80
S. Science Practical ₹ 80	S. Science Practical ₹ 80

मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

Alpha Institute of Computer Education

FREE FRANCHISE Just call us : 9835502908

Franchise Benefit

- All Computer courses
- Vocational courses
- Authorization Letter
- Authorization Certificate
- Web Login ID & Password
- Study Material Support
- Branded Name
- PDF Certificate in 24 Hrs
- Hard Copy Certificate & Mark sheet
- Students Placement Support
- Marketing Support
- Online & Offline Certificate Verification
- Yearly Career Guidance - Seminar in your city
- Paper and Media Support

Registered Office: 202, Delta House, Adana Nagar, Kharha Tal, Ranchi, Jharkhand, Mob: 9835502908

Corporate Office: Kolar Chok, Kolar, Ranchi (Jharkhand), Mob: 9835502908

Corporate Office: Narmada, Tappi Police Station, Narmada, Bhopal, Mob: 7482955466

E-mail: alphaeducational.center@gmail.com, Web site: www.alphaed05.com

आजसू पार्टी
हमारा प्रयास : सामाजिक न्याय और विकास

झारखंड वासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

तारा चांद सिंह मुण्डा
केन्द्रीय सदस्य
आजसू पार्टी, बुड़ू, रांची

परमेश्वरी शांडिल्य
जिला परिषद सदस्य
आजसू पार्टी, बुड़ू, रांची

अच्छे लोग अच्छी सोच अच्छे परिणाम